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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ, REALIZADA NO 
DIA 22 DE JUNHO DE 2020. 
 
 
Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal de Catiguá, em sua sede própria localizada à Av. Manoel Simeão Rodrigues, nº. 320, 
assumindo a presidência o Vereador Claudemir José Grava, na 1ª. Secretaria a Vereadora 
Aparecida Perpetua Ponci Peres, o presidente solicitou a 1ª. Secretária a chamada dos 
Vereadores, e constatou a presença de: Anderson Rodrigo Alexandre, Aparecida Perpétua Ponci 
Peres, Claudemir José Grava, Danilo Herbert Alves Martins, João Basaglia, Rosangela Frassato 
Santezi, Silmara Perpétua Tom Alexandre e Valdeci Cesar Grava. Deixando de comparecer o 
Vereador Valdenir Garcia, cuja falta foi justificada através de Atestado Médico, devidamente 
arquivado em pasta própria. Havendo número legal o Presidente sobre a proteção de Deus 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e em seguida solicitou a leitura da Ata da Sessão 
anterior, a qual foi pedida a dispensa pelo Vereador Anderson Rodrigo Alexandre.   O pedido do 
Vereador foi colocado em votação e foi aprovado pelo plenário e a Ata considerada aprovada por 
unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária a Leitura do Expediente 
do Dia: 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2020 Institui Comissão Especial, com base no Art. 135 do 
Regimento Interno deste poder legislativo municipal, a fim de tratar de assuntos de interesses 
públicos, comunitários e privados deste Município. 
REQUERIMENTO Nº 007/2020 do vereador Danilo Herbert Alves Martins, requerendo 
informações da Secretária da Saúde Rosa Marina Correa. 
REQUERIMENTO Nº 008/2020 do vereador Danilo Herbert Alves Martins, requerendo 
informações da Secretária da Saúde Rosa Marina Correa. 
INDICAÇÃO Nº 010/2020, do Vereador Claudemir José Grava, indicando a prefeita a possibilidade 
junto com o setor competente para a colocação de ponto de ônibus coberto na Rua Olivio Almagro 
em frente ao Projeto. 
INDICAÇÃO Nº 011/2020, Da vereadora Rosangela Frassato Santezi, indicando a Prefeita 
Municipal a possibilidade de colocar o nome do Sr. Manoel Heribaldo Ferreira em alguma Rua ou 
Prédio Público do Município. 
Esgotada a Leitura do Expediente do Dia o Presidente deixou a palavra livre. O vereador Danilo 
Herbert Alves Martins solicitou a palavra e pediu um minuto de silêncio para as vítimas da COVID 
19. Em seguida o presidente comunicou que as Indicações serão encaminhadas ao Executivo 
Municipal. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Presidente declarou encerrado o 
Tempo regimental destinado ao Expediente do Dia passando a Leitura da Ordem do Dia: 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2020 Institui Comissão Especial, com base no Art. 135 do 
Regimento Interno deste poder legislativo municipal, a fim de tratar de assuntos de interesses 
públicos, comunitários e privados deste Município. Posto em discussão, o Vereador Danilo Herbert 
Alves Martins comunicou aos vereadores que irão ter um bom tempo para as comissões discutir, e 
ainda visa criar um estudo através dos trabalhos que vem sendo prestados pela Empresa 
Tabapuã, que faz o transporte intermunicipal no Município, fez questão de salientar que a Câmara 
Municipal através de seus vereadores apresentaram várias indicações, requerimentos e ofícios e 
que as respostas apresentadas não foram convincentes e que não há resultados positivo que 
tragam benefícios a população, pelos motivos expostos o Vereador Danilo Herbert Alves Martins 
apresenta esse Projeto de Resolução, e conta com o apoio dos demais vereadores para a 
aprovação e ao final espera que esses serviços prestados pela Empresa Tabapuã sejam 
melhorados o mais rápido possível. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 007/2020 do vereador Danilo Herbert Alves Martins, requerendo 
informações da Secretária da Saúde Rosa Marina Correa. Posto em discussão e votação foi 
aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 008/2020 do vereador Danilo Herbert Alves Martins, requerendo 
informações da Secretária da Saúde Rosa Marina Correa. Posto em discussão e votação foi 
aprovado por unanimidade. 
Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre. 
Ninguém manifestando e nada mais a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária Para constar eu,      Aparecida Perpetua Ponci 
Peres lavrei a presente Ata a qual segue assinada pelo Presidente Sr. Claudemir José Grava, 
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Vice-Presidente Anderson Rodrigo Alexandre, 1ª Secretária Aparecida Perpétua Ponci Peres e  2º. 
Secretário João Basaglia. 
 
 
 
CLAUDEMIR JOSÉ GRAVA                                                       ANDERSON RODRIGO ALEXANDRE                                 
    Presidente da Câmara                                                                                 Vice - Presidente  
 
 
 APARECIDA PERPÉTUA PONCI PERES                                                     JOÃO BASAGLIA              
             1ª. Secretária                                                                                            2º. Secretário 


